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003: Amendements.
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tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek 
wat de stuiting van de verjaring betreft

tot wijziging van het oud Burgerlijk Wetboek 
wat de stuiting van de verjaring betreft 

 
(nieuw opschrift)

modifiant le Code civil en ce qui concerne 
l’interruption de la prescription

modifiant l’ancien Code civil en ce qui 
concerne l’interruption de la prescription 
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 2244, § 1, derde lid, van het oud Burgerlijk 
Wetboek, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 6 juli 
2017, worden de woorden “of een door de Staat, 
Gemeenschappen of Gewesten opgericht administra-
tief rechtscollege” ingevoegd tussen de woorden “bij de 
Raad van State” en de woorden “dezelfde gevolgen”.

Art. 3 (nieuw)

Deze wet is van toepassing op beroepen tot vernie-
tiging die bij een door de Staat, Gemeenschappen of 
Gewesten opgericht administratief rechtscollege zijn 
ingediend voor de inwerkingtreding ervan.

Hij is evenwel niet van toepassing wanneer de vor-
dering tot schadevergoeding voor de inwerkingtreding 
van deze wet verjaard is verklaard bij een in kracht van 
gewijsde gedane beslissing waartegen geen cassatie-
beroep is ingediend.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 2244, § 1er, alinéa 3, de l’ancien Code 
civil, modifié en dernier lieu par la loi du 6 juillet 2017, 
les mots “ou une juridiction administrative organisée par 
l’État, les Communautés ou les Régions” sont insérés 
entre les mots “devant le Conseil d’État” et les mots “a, 
à l’égard de l’action”.

Art. 3 (nouveau) 

La présente loi s’applique aux recours en annulation 
introduits devant une juridiction administrative organi-
sée par l’État, les Communautés ou les Régions avant 
l’entrée en vigueur de celle-ci.

Elle ne s’applique toutefois pas lorsque l’action en 
dommages et intérêts a été déclarée prescrite avant 
l’entrée en vigueur de la présente loi par une décision 
passée en force de chose jugée avant son entrée en 
vigueur et contre laquelle un recours en cassation n’est 
pas introduit.
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